
Pravidla pro PROROCKOU SLUŽBU 
 
1 Kor 14:1 Následujtež tedy lásky, horlivě žádejte duchovních věcí, nejvíce však, abyste prorokovali. 
1 Kor 14:39-40 A takž, bratří, o to se snažte, abyste prorokovali, a jazyky cizími mluviti nezbraňujte. Všecko 
slušně a podle řádu ať se děje. 

 
 Aby tato služba mohla mezi námi růst, je potřeba nastavit určitá pravidla. Nechápejme to jako uhašování 
Ducha, ale spíše jako pomoc a ochranu těm, kteří prorokují a hlavně těm, kterým je proroctví určeno 
 

l ne ve skrytu – předávejme slovo před dalším svědkem či před skupinou lidí (chráníme tím 
proroka a hlavně toho, komu bylo prorokováno, dává to proroku větší zodpovědnost) 
  

l prorok nevede – ale vedoucí – pokud někdo přijme na shromáždění proroctví, bude 
ho sdílet s tím, kdo vede shromáždění a poddá se jeho vedení (ať již do shromáždění prorocké slovo 
zapracuje či nikoliv) 
 

l skrze skupinu proroků – mnohdy je jeden prorok podpořen dalšími proroky – sdílejme 
se vzájemně s těmi, kdo mají prorocké pomazání, dejme prostor pro ještě lepší pochopení – doostření 
proroctví 
 

l Duch proroctví je poddán prorokovi – prorok nemusí vše říci hned, někdy je 
potřeba, aby uplynul určitý čas, aby se něco stalo apod. Hledejme moudrost jak dané proroctví použít, jak 
je aplikovat – sdílejme ho s vedoucími - se staršími 
 

l nenárokování si poslušnosti proroctví – předej člověku proroctví a nechej 
na něm, jak s ním naloží, je to jeho zodpovědnost, zda slovo přijme či ne – může pochybovat, možná 
nerozumí, může se mu to zdát nesmyslné – proroctví musí dál spolupracovat s vírou. Zodpovědnost 
proroka je, snažit se co nejlépe předat slovo od Pána 
 

l rozsuzování – proroctví by mělo být rozsuzováno, sdílej proroctví, s vedoucím, popř. starším či 
pastorem 
 

l proroctví budeme zapisovat - nahrávat – zapisujme to, co bylo 
prorokováno, ať již pro sbor či pro osobu – pomůže to skládat mozaiku toho, jak nás Bůh vede a taky 
ukazuje, zda v té či oné věci mluví skutečně Bůh 
 

l proroctví nemusí být 100% správné – i dobrý prorok se může mýlit. Jsme na 
vyučování, učíme se proroctví předávat i s ním pracovat. Nejasné či „podivné“ proroctví sdílej se svým 
vedoucím. Nejednej razatně, zbrkle jen na základě slyšeného proroctví – spíše hledejme cestu, mozaiku 
Božího vedení, do které proroctví zapadá 

 
l nezneuctíš – proroctví nesmí veřejně zneuctít toho, pro koho je určeno – tzn. že nemusí zaznít do 

mikrofonu, ale následně při osobním rozhovoru či službě – buďme v tom velmi opatrní 


